



16 января в Новосибирской области открылись две ледовые переправы. Автомобильное движение организовано на переправе "Спирино-Чингисы", "Нижнекаменка-Ордынское".

Как отметили в ГУ МЧС России по Новосибирской области, обе переправы были обследованы специалистами, их состояние позволяет организовать движение автомобильного транспорта. Толщина льда на переправах составляет более 50 см, что позволяет организовать движение автомобилей максимальной массой 8 тонн. Время работы переправ с 8:30 до 18:30 (05:30 - 15:30 мск).

Протяженность переправы "Ордынское-Нижнекаменка" составляет 4,3 км, "Чингисы-Спирино" - 1,5 км.

Обе переправы оснащены всеми необходимыми спасательными средствами, организовано дежурство спасателей, производятся регулярные замеры толщины льда.